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Ata 504/2024

8ª REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2024
Data/hora reunião: 26/03/2024 17:30:00

 

ATA DA OITAVA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MAIRIPORÃ

Aos vinte e seis dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e quatro, às dezessete horas e
trinta e sete minutos, na sede da câmara municipal, localizada na Alameda Tibiriçá, número
trezentos e quarenta, no Plenário “27 de Março”, localizado na Alameda Tibiriçá, número
quatrocentos e vinte e dois, realizou-se a OITAVA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA
MUNICIPAL DE MAIRIPORÃ, sob a presidência do Vereador NIL DANTAS, secretariado pelos
Vereadores LEILA APARECIDA RAVAZIO e ELIOMAR DA SILVA OLIVEIRA, primeira secretária e
segundo secretário, respectivamente, presentes mais os vereadores:  DORIEDSON ANTONIO
DA SILVA FREITAS, RENATO LUIS FONTES CARDOSO, MARCO ANTONIO RIBEIRO
SANTOS, NILBER ROSEMBERG LADEIA DE SOUZA, RICARDO MESSIAS BARBOSA,
CICERO PEREIRA DOS SANTOS e RUTH DE FREITAS CUNHA,  sendo a presença dos
vereadores computadas através do registro eletrônico, assim como a ausência dos Vereadores
FERNANDO RACHAS RIBEIRO, GILBERTO TADEU DE FREITAS e JOSÉ CORREIA DA SILVA
NETO. Havendo número legal, o presidente declarou aberta a presente reunião. Passou-se à
leitura de dois versículos da Bíblia Sagrada, de acordo com a Resolução nº 2 de 1987, sendo
estes lidos pela Vereadora Ruth de Freitas Cunha. Passou-se ao EXPEDIENTE: de acordo com
o art. 141, § 3º do regimento interno, as atas da 6ª e 7ª Reuniões Ordinárias de 2024 foram
consideradas aprovadas com a ausência dos Vereadores Neto Barzil e Sensei Gilberto, visto que
o Vereador Dr. Nando registrou sua presença. Prosseguindo, o Vereador Ricardo solicitou que
fosse observado um minuto de silêncio pelo falecimento do senhor Roberto Weingrill, bem como
solicitou o adiamento por até duas reuniões, do Projeto de Lei nº 16/2023. O Vereador Dori
Freitas solicitou que fosse observado um minuto de silêncio pelo falecimento do Pastor Nilson
José da Silva. Conforme determina o parágrafo único do art. 218 do regimento interno, foi feita a
leitura da ordem numérica das indicações, da seguinte forma: RENATO LUIS FONTES
CARDOSO – 187, DORIEDSON ANTONIO DA SILVA FREITAS – 188 e 190, NIL DANTAS – 189
e 199, RUTH DE FREITAS CUNHA – 191 e 192, ELIOMAR DA SILVA OLIVEIRA – 193 e 194,
NILBER ROSEMBERG LADEIA DE SOUZA – 195 e 197, MARCO ANTONIO RIBEIRO SANTOS
– 196, 198 e 203 e FERNANDO RACHAS RIBEIRO – 200 a 202. Moção de Apelo - 022/2024 -
Reforma do piso da Quadra Anderson Lopes de Oliveira Santos, localizada no Bairro dos
Remédios - Dr. Nando; posta em discussão e votação, foi aprovada apenas com a ausência do
Vereador Gilberto, pois o Vereador Neto Barzil registrou sua presença durante a discussão desta
propositura; Moção de Congratulações - 002/2024 – À Banda The Rasta – Ruth; posta em
discussão e votação, foi aprovada com a ausência do Vereador Gilberto e Moção de
Congratulações - 003/2024 - Moção de Congratulações ao Hospital Anjo Gabriel - Eliomar; posta
em discussão e votação, foi aprovada com a ausência do Vereador Gilberto. O presidente
comunicou que estavam abertas as inscrições para o Uso da Palavra. Foram lidas as
correspondências recebidas: ofício da Prefeitura Municipal de Mairiporã, encaminhando cópia
dos contratos celebrados no mês de fevereiro de 2024 e comunicado do Vereador Cicero Pereira
dos Santos, quanto a sua filiação formal junto ao PSD – Partido Social Democrático. De acordo
com o art. 149 do regimento interno, usaram da palavra os vereadores: RENATO LUIS FONTES
CARDOSO solicitou à Mesa oficiar o prefeito municipal, no sentido de viabilizar junto ao departamento
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competente e a Secretaria de Segurança, Transporte e Mobilidade Urbana, que estudem a possibilidade de aumentar o
prazo de armazenamento das imagens das câmeras de segurança da cidade, pois atualmente o tempo é somente de
quinze dias; NETO BARZIL solicitou à Mesa oficiar o prefeito municipal, no sentido de que que informe
qual a previsão para a execução das obras de pavimentação na Avenida das Rosas, Loteamento Mil Flores, Bairro
Jundiaizinho; LEILA APARECIDA RAVAZIO; DORI FREITAS solicitou à Mesa oficiar o prefeito municipal, no
sentido de instalar dois redutores de velocidade na Alameda das Paineiras, no Parque Petrópolis Paulista, pois a via foi
recentemente pavimentada e os motoristas estão transitando em alta velocidade, pondo em risco o tráfego e a travessia de
pedestres e DR. NANDO solicitou à Mesa oficiar o prefeito municipal, no sentido de viabilizar a
revitalização dos pontos de ônibus, em ambos os sentidos da Estrada do Rio Acima, nas proximidades da Escola Estadual
Pedro Galrão do Nascimento. O Vereador Ricardo Barbosa solicitou fazer uso da Tribuna, explicando que
teve dificuldades em efetuar sua inscrição através do sistema de som do Plenário. O presidente,
sensível ao fato ocorrido, autorizou que ele falasse na qualidade de líder do governo, e assim
ocorreu. Não havendo mais oradores para falar, o presidente pôs em discussão e votação o
pedido de adiamento do Projeto de Lei nº 16/2023, sendo este aprovado com a ausência do
Vereador Gilberto. Em seguida, foi observado um minuto de silêncio, conforme solicitado
anteriormente. Passou-se à ORDEM DO DIA: Projeto de Decreto Legislativo - 002/2023 - Dispõe
sobre a concessão do Título Honorífico de Cidadão Mairiporanense ao Dr. Tiago Estevam de
Almeida - MARCO ANTONIO; posto em discussão e votação, foi aprovado em primeira e única
votação, com a ausência do Vereador Sensei Gilberto.  Projeto de Decreto Legislativo - 003/2023
- Dispõe sobre a concessão do Título Honorífico de Cidadão Mairiporanense ao Dr. Maurício
Cesar Bahdur - MARCO ANTONIO; posto em discussão e votação, foi aprovado em primeira e
única votação, com a ausência do Vereador Sensei Gilberto. O presidente informou que estavam
abertas as inscrições para o uso da palavra na Explicação Pessoal. No tempo destinado à
EXPLICAÇÃO PESSOAL: usaram da palavra os Vereadores Dori Freitas, Nilber, Nil Dantas
(sendo substituído pelo vice-presidente durante sua fala), Ruth e Renato. Nada mais a ser
tratado, o presidente convidou a todos para a próxima reunião ordinária, no dia dois de abril, no
horário regimental, e deu por encerrada a presente reunião, às dezenove horas e doze minutos.
Da qual, para constar, eu, LEILA APARECIDA RAVAZIO que servi de secretária mandei lavrar a
presente ata, a qual vai devidamente assinada pelo presidente NIL DANTAS, pelo vice-
presidente FERNANDO RACHAS RIBEIRO, pelo segundo secretário, ELIOMAR DA SILVA
OLIVEIRA, por mim, que digitei, Daniela Leal Pisaneschi e por mim conferida, Maria Isabel
Mazzilli Costa, Diretora
Administrativa-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-
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